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За матеріалами інтерв’ю кореспон-
дентові УКРІНФОРМу Надзвичай-
ного та Повноважного Посла Украї-
ни у Швайцарській Конфедерації та 
Князівстві Ліхтенштейн Ігоря Діра.
Одним із головних завдань по-
сольства є діалог з потенційними 
швайцарськими інвесторами, яким 
ми  пропонуємо розвивати спільні 
інвестиційні проекти в Україні, зо-
крема, у сфері сучасної переробної 
промисловості. За обсягом прямих 
іноземних інвестицій, залучених 
в економіку України, Швайцарія 
посідає 13 місце серед країн сві-
ту. Швайцарські інвестиції скла-
даюсь1,8%. від загального обсягу 
іноземних інвестицій в Україну.
Найбільші обсяги швейцарських 
інвестицій вкладено у промис-
ловість, операції з нерухомим 
майном, торгівлю, ремонт авто-
мобілів та предметів особистого 
вжитку, діяльність готелів та рес-
торанів, діяльність  транспорту 
та зв’язку, фінансову діяльність.
Але співробітництво слід розширю-
вати і це під силу економічному від-
ділу посольства, який завдяки своїй 

відкритості до співпраці та якісній 
інформаційній роботі за кілька ро-
ків змінив уявлення швейцарських 
ділових кіл про Україну. Йдеться 
про те, що Посольство не тільки 
надає актуальні відомості віднос-
но економічної ситуації у Швейца
рії і Україні, а й організовує семі-
нари, конференції, форуми тощо.
В нашій роботі ми виходимо з того, 
що пріоритетом зовнішньої по-
літики є збільшення економічної 
складової зовнішніх зносин – зрос-
тання експорту, інвестицій в Укра-
їну, допомога нашим виробникам у 
просуванні їх продукції та модер-
нізації виробництва. Саме такі цілі 
визначені Президентом України 
та Міністром закордонних справ. 
Цього року у Берні відбулась пре-
зентація Вінницького регіону, 
його інвестиційних можливостей, 
економічного потенціалу, куль-
турного розвитку. Результатом є  
домовленість про встановлення 
партнерських зв’язків між Вінниць-
кою областю і кантоном Фрібург, 
пропозиції щодо майбутнього спів-
робітництва в економічній сфері у 
цілому, і сільському господарстві 
зокрема. Економіка кантону, як 
і Поділля значною мірою орієн-
товна на агарний сектор. Україна 
потребує модерних технологій, 
але пропонує родючу землю. По-
сольство прикладає усіх зусиль, 
щоб Україну розглядали не лише 
як місце, де зручно розмістити ви-
робництво і є дешева робоча сила. 
Так питання не повинно ставитись. 
Дещо про життя українців у Швай-
царії. Згідно із статистикою мігра-
ційної служби їх близько 5,5 ти-

сяч. І швейцарці задоволені. Вони 
констатують – проблем із україн-
цями немає. Більшість мають хо-
рошу освіту і роботу, прекрасні 
можливості, які вони реалізують 
у різних сферах. Щодо більшос-
ті наших земляків, швейцарська 
громада високої думки, адже вони 
швидко інтегруються – вивчають 
мову, поважають місцеві традиції. 
Чудовими прикладами є Богдан 
Гаврилишин, людина знана як у 
Швейцарії, так і в Україні, яка ефек-
тивно сприяє розвитку українсько-
швейцарських стосунків та Голова 
Українського Товариства у Швай-
царії Андрей Лужницький – про-
фесора Фрібурзького університету. 
Наше Посольство має також на 
меті розвивати зв’язки між вищи-
ми навчальними закладами, щоб 
українська молодь мала можливість 
отримувати знання закордоном і не 
пов’язувати це із еміграцією. Так 
у Бернському університеті навча-
ються десятки українців за різними 
спеціальностями – від філософії і 
юриспруденції до економіки і ме-
дицини, у Федеральній лозаннській 
політехнічній школі, яка входить 
у п’ятірку найкращих у світі, є як 
наші студенти, так і професори. 
Вже багато років школа підтримує 
стосунки із Київським політехом. 
Наразі налагждуються контакти із 
Фрібурзьким, Лозаннським, Цю-
ріхським та Санкт-Галленським 
університетами. Посольство праг-
не, щоб таких зв’язків було якомога 
більше і щоб в Україну повертались 
підготовлені фахівці високого рівня.

Інтерв’ю Посла України  - Україна-Швайцарія              

Посол Ігор Дір

У червні 2012 року  - у місті Базелі 

У місті Базелі по вулиці Spalenring 
знаходиться  мистецький будинок 
Maison 44. У ньому відбуваються 
концерти, виставки, читання, пре-
мєри музичних камерних творів. 

Будинок має своє коло від-
відувачів та поцінювачів. 
Господарка цього будинку, 
піаністка Уте Штьоклін, вже 
10 років керує інтенсивним 
життям цього мистецького бу-
динку, який приймав і україн-

ських гостей - львівську «Піккардій-
ську терцію», Юрія Андруховича. 
У червні 2012 року темою двотиж-
невого проекту знову буде Україна 
виставка, концерти, читання - ціка-

ва та різноманітна програма. Відвіда
ти її запрошуємо усіх. Вернісаж 
відбудеться 3 червня об 11 годи-
ні. Детальну програму дивіться 

www.maison44.ch/saison_11_12/
saisonprogramm_11_12.htm
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Протягом осіннього семестру 
2011, серія конференцій під на-
звою «Україна: країна у пошуках 
своєї ідентичності» відбулася у 
Кефігтурмі у Берні, за підтрим-
ки і організації швейцарської 
Cхідноєвропейської бібліотеки та 
Політ-форуму швейцарської Кон-
федерації. До доповідей було за-
прошено провідних спеціалістів з 
української історії, культури, мови, 
політики. Зокрема, лекції для ши-
рокої публіки прочитали директор 
Східноєвропейської Бібліотеки Др. 
Крістоф фон Вердт, науковець з 
міжнародної історії та політичних 
наук Інституту міжнародних наук 
і розвитку у Женеві, Проф. Андри 
Лібіх, історик і культуролог на-
укового Центру історії і культури 
у Ляйпцігу, Вільфрід Жільге, іс-
торик Фрібурзького університету, 

Др. Ніколь Галіна та політолог Ки-
єво-могилянської Академії, та Ка-
толицького університету Айхштат-
Інгольстат, Др.др. Андреас Умлянд. 
Завершальним момент освітніх кон-
ференцій був круглий стіл-дискусія 
на тему перспектив ЄВРО-2012 для 
України та Польщі, за участі Голо-
ви УТШ, Андрея Лужницького, 
українського історика Др. Андрія 
Портнова, завідувача кафедри сла-
вістики у Фрібурзькому універси-
теті, Проф. Єнса Герлся та за голо-
вуванням Др. Крістофа фон Вердта. 
	 Конференції проводили-
ся у дуже приємній атмосфері і 
залишили теплі враження після 
відвід-ин. Зацікавленим слухачам 
було відведено достатньо часу для 
дискусій та обговорень після до-
повідей і під час аперитивів. Гості 
мали змогу дізнатися більше про 

українсько-швейцарські відно-
сини. Не секретом є також те, що 
існує безліч стереотипів, міфів, 
пропаганди по відношенню до 
української історії, культури, мови 
тощо. Деякі запитання з авдиторії 
підтверджували відверті незнання 
слухачів елементарних основ з но-
вітньої ситуації одної з найбільших 
європейських держав. Практика 
міжнародних конференцій вкотре 
показує, що існує ще багато робо-
ти для українців для утвердження 
доброго іміджу української держа-
ви і поширення знань про її історію 
та культуру.  Сподіваємось, що ця 
практика наукових конференції з 
української тематики буде мати 
частіше повторення у Швейцарії.  

Олександра Куновська

Кефігтурм - Берн: «Україна: країна у пошуках своєї ідентичності» - 

ри з України, в  репертуарі якого 
були танцювальні та співочі номе-
ри. Продовжилось святкування в 
приміщенні посольства. Наступно-
го дня українські артисти дали кон-
церт на центральній площі Берна. 

Цього року виповнилось 20 років 
з дня проголошення незалежності 
України. Дата поважна і святкувати 
таку подію теж належить поважно. 
Тому відзначення Дня незалежності 
в Берні, яке було організовано По-
сольством України за участю Укра-
їнського товариства в Швайцарії 
пройшло грандіозно і з розмахом. У 

програмі святкування були заходи 
на будь-який смак. Значне зацікав-
лення гостей  викликала виставка 
робіт наших художниць Марії До-
брянської, Христини Качалуби, 
Зої та Лади Нижанківських. Після 
огляду експозиції відбувся концерт, 
проведений силами творчого колек-
тиву Вінницького будинку культу-

Святкування 20-ї річниці Незалежності України в Берні

Учасники Вінницької делегація у Швайцарському Парламенті


